Prijsberekening samengesteld kozijn

Opgelet !

- Voor elementen welke niet in de prijslijst voorkomen dient u de aparte velden samen te tellen, opgebouwd uit vast kozijn

vast gemonteerde vleugel of draaikiep kozijn.

Voorbeeld
6-delig kozijn met 2 draaikiepvleugels

Uitvoering K-Vision wit of creme in massa inclusief glas ; .
Breedte: 3600mm Hoogte: 2200mm

Opdeling breedte: 1200mm Opdeling hoogte: 900mm

Element staat niet in prijstabellen

--> prijs samenstellen door elk deel apart te tellen —’— —’5—
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Prijsopbouw =800
2 draaikiep kozijnen(1200x1300): 2 x € ,- = €.
vast kozijn (1200x1300): €.
3 x vast kozijn (1200x900): 3 x € ,- = €.

Totaalprijs €........




